



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В городе Советском завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство



Следователями Югорского межрайонного следственного отдела завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего мужчины, который обвиняется в покушении на убийство собственной супруги.

В октябре 2017 года между супругами произошла ссора из-за отказа женщины вернуться на родину - в Киргизскую Республику. В ходе конфликта мужчина нанес жене несколько ножевых ранений, после чего в комнату забежала мать потерпевшей, которая увидев произошедшее, выбежала из квартиры, чтобы позвать помощь. Обвиняемый закрыл квартиру изнутри, продолжив наносить ножевые ранения супруге.

Преступные действия обвиняемого удалось пресечь отцу потерпевшей, который ворвался в квартиру, выломав дверь. Благодаря своевременной оказанной медицинской помощи женщина



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

осталась жива.

Обвиняемый был задержан сотрудниками полиции. Весь период следствия он находился под стражей. Следователь СКР завершил расследование уголовного дела и вскоре обвиняемый предстанет перед судом.

16 Мая 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1227631>